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ATA N.o 3.104
Trigésima Terceira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em 16 de outubro do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Marcelo Acordi que

assumiu a Primeira Secretaria, Gerônimo Tasior que assumiu a Segunda Secretária, Rafael de Mello, Inês

Aparecida Ferreira, Edson Ror, José Carlos Salapata e Tiago Bohn Bogo e licenciados José Carlos

Damião Portela Sobrinho e Claudinei de Souza. Tendo em vista o início da licença do Segundo Secretário,

Vereador Claudinei, a partir do dia dezesseis de outubro, e de acordo com o contido no parágrafo quarto

do artigo trinta e cinco do Regimento Interno, consultava os Vereadores para saber que desejaria assumir o

cargo de Segundo Secretário no período em que perdurar a licença do Vereador Claudinei, ou seja, até o

dia quatorze de novembro. Manifestou-se o Vereador Gerônimo, Assim, por aclamação e ratificação do

Plenário, o Sr. Presidente declarou eleito para o cargo de Segundo Secretário, até o dia quatorze de

novembro, o Vereador Gerônimo, o qual tomaria posse e assumiria o cargo de Segundo Secretário logo

após o término da sessão ordinária através de ato a ser lavrado em Livro próprio. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.103 de Sessão Ordinária; Requerimento

n,? 39/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de Informações ao Prefeito, especificamente sobre o

imóvel adquirido pelo Ente Municipal, cuja autorização para aquisição foi através da Lei Municipal °

1.969 de 21 de setembro de 2021; Requerimento n," 40/2023, de autoria do Vereador Tiago, de Pedido de

Informações ao Prefeito, especificamente sobre a aquisição de uniformes e Equipamentos de Proteção

Individual (EPI) aos funcionários da Secretaria de Obras e Urbanismo se foram entregues aos funcionários

no corrente ano; Indicação n," 58/23, de autoria do Vereador Emerson, indicando ao Prefeito sejam

envidados esforços visando patrolamento e revestimento com cascalho na estrada principal da Colônia

Guaraúna. Na Ordem do Dia foi deliberado o Projeto de Resolução n," 1012023,de autoria da Mesa

Diretora, de súmula: Concessão de licença a Vereadora Inês Aparecida Ferreira. O Parecer exarado pela

Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias foi favorável, e foi aprovado por unanimidade de

votos em única discussão e votação. A Comissão de Políticas Gerais opinou favoravelmente, e seu Parecer

foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Foi apresentada Emenda, de autoria

da Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Honrarias. Referida Emenda foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. O Projeto de Resolução n," 10/2023 foi aprovado por

(te v tos em única discussão e votação. Na sequência foram deliberados os Requerimentos e
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a Indicação em única discussão e votação. Na discussão do Requerimento n.° 39/23 manifestaram-se os

Vereadores Tiago, Inês e Gerônimo. O Requerimento n," 39/23 foi aprovado por unanimidade de votos.
Na discussão do Requerimento n," 40/23 manifestaram-se os Vereadores Tiago e Carlos. O Requerimento

n." 40/23 foi aprovado por unanimidade de votos. Na discussão da Indicação n," 58/23 manifestaram-se os

Vereadores Emerson e Gerônimo. A Indicação n," 58/23 foi aprovada por unanimidade de votos. Para o

Período do Grande Expediente se inscreveu o Vereador Tiago, que agradeceu a oportunidade cedida pelo

Vereador José Damião, que o permitiu assumir o mandato como Vereador. Nada mais sendo tratado, o Sr.

Presidente declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se

necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos

vereadores que a deliberaram:
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